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Týden plný rozhodnutí
centrálních bank
Vítáme vás u pravidelného pondělního shrnutí nejdůležitějších událostí, které přinesly na trhy
volatilitu během minulého obchodního týdne. 

Čekala nás bonanza centrálních bank, která byla doprovázena inflací.

Centrální banky nám nadělily tak ke konci roku hezký dáreček.

Čtěte dále, ať jste v obraze!



EUR
Fundamentální pohled
Evropská Centrální Banka na svém posledním měnově politickém zasedání v tomto roce
zvýšila úrokové sazby o 50 bazických bodů, což znamenalo čtvrté zvýšení v řadě. 

Bankovní rada také uvedla, že se očekává další zvýšení sazeb v důsledku podstatné revize
výhledu inflace směrem nahoru. 
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Co jsou Interest rates ?
Základní úroková sazba, za kterou si soukromé banky
půjčují peníze od centrálních bank. 
Rozhodnutí společně s tiskovou konferencí se řadí mezi
nejdůležitější očekávané zprávy. 

Vyšší, než očekávaná hodnota, je považována pro
měnu za pozitivní/býčí, zatímco nižší hodnota je
považována za negativní/medvědí pro měnu. 

Vývoj základní úrokové sazby v eurozóně 

Ekonomika eurozóny může v současném i příštím
čtvrtletí klesat v důsledku energetické krize,
vysoké nejistoty, oslabení globální ekonomické
aktivity a přísnějších podmínek financování. 

Na základě tohoto vyjádření začalo euro
posilovat a aktuálně ho také vyhlížíme spíše pro
býčí scénáře.

Technický pohled

Na páru EUR/USD jsme vyhlíželi otestování supportu okolo ceny 1.06 v případě, že ECB bude jestřábí. 
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GBP
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Co je to CPI ?
Tzv. Index spotřebitelských cen/inflace, který měří
změnu cen zboží a služeb z pohledu spotřebitele. 
Jedná se o klíčový způsob měření inflace. 

Vyšší, než očekávaná hodnota, je považována pro
měnu za pozitivní/býčí, zatímco nižší hodnota je
považována za negativní/medvědí pro měnu. 

Fundamentální pohled
Bank of England na svém prosincovém zasedání minulý týden odhlasovala většinou hlasů
zvýšení úrokových sazeb o 50 bazických bodů na 3,5 %, co také trh očekával.

Vývoj základní úrokové sazby Spojeného království 

Tvůrci politiky se snaží omezit inflaci v obavách 
z hrozící hospodářské recese. Dva členové dali
přednost ponechání sazeb beze změny a jeden
člen dal přednost zvýšení o 75 bazických bodů 
na 3,75 %. 

Do budoucna se rada shodla, že pokud by výhled
naznačoval trvalejší inflační tlaky, bude 
pokračovat v utahování měnové politiky podle
potřeby. 

Rozdělení hlasů je na první pohled nejpoutavější detail a libra v závislosti na tom lehce
poklesla. Spíše to vede k holubičímu zvyšování sazeb ze strany BOE.

Více než očekávaný pokles inflace ve Spojeném
království je vítaným vývojem, ale vzhledem 
k historickým cenám je to stále velmi vysoká
hodnota, protože vychází z více než 11% hodnoty 
v říjnové zprávě. 

BOE bude stále pod tlakem a spíše to vidíme na
konzervativnější měnovou politiku v otázce ve
zvyšování sazeb. 

Zpráva Aktuální Očekávání Předchozí

CPI (YoY) 10,7 % 11,0% 11,1%

CPI (Mom) 0,4 % 1,8% 2,0%

Britská libra je v poslední době slabší měna, když to spojíme se začínající recesí 
a dvoucifernou inflací, bude to stále na centrální banku vyvíjet tlak. 
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Centrální banky

Centrální banka (měna) Aktuální Další zasedání Poslední změna

Federal Reserve (FED) 4.50 % 01/02/2023 + 50 bp

European Central Bank (ECB) 2.50 % 02/02/2023 + 50 bp

Bank of England (BOE) 3.50 % 02/02/2023 + 50 bp

Swiss National Bank (SNB) 1.00 % 23/03/2023 + 50 bp

Reserve Bank of Australia (RBA) 3.10 % 07/02/2023 + 25 bp

Bank of Canada (BOC) 4.25 % 25/01/2023 + 50 bp

Reserve Bank of New Zeland (RBNZ) 4.25 % 22/02/2023 + 75 bp

Bank of Japan (BOJ) -0.10 % 18/01/2023 0 bp

Česká národní banka (ČNB) 7.00 % 02/02/2023 0 bp
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https://www.federalreserve.gov/
https://www.ecb.europa.eu/home/html/index.en.html
https://www.bankofengland.co.uk/
https://www.snb.ch/en/
https://www.rba.gov.au/
https://www.bankofcanada.ca/
https://www.rbnz.govt.nz/
https://www.boj.or.jp/en/index.htm/
https://www.cnb.cz/cs/


V aktuálním obchodním týdnu upřeme svoji pozornost na úterní zasedání
Bank of Japan, které přijde ve 4:00 ráno následováno tiskovou konferencí.
Aktuálně se očekává, že centrální banka nechá opět sazby na úrovni -0,10 %. 

O den později ve středu, budeme očekávat zasedání České Národní Banky 
ve 14:30. Trh zatím počítá s tím, že ČNB nechá sazby na aktuální výši 7 %.
Ovšem skrze navyšující se míru inflace v ČR se začíná spekulovat o tom, že by
centrální banka mohla lehce sazby zvýšit. 

Jako poslední věc nás tento týden bude zajímat aktuální míra inflace 
v Kanadě, která se zveřejní také ve středu ve 14:30. 

To je vše z toho zajímavějšího fundamentu na tento týden. 

Buďte s námi i v průběhu tohoto týdne, ať Vám nic neuteče!

A co nás čeká aktuální
obchodní týden?
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*Upozornění: Všechny poskytnuté informace mají pouze informativní charakter. Informace zde nemůžou být považovány za nabídku ani za výzvu 
nákupu, prodeji nebo jinému nakládání s investičními nástroji. Zveřejněné informace jsou poskytovány výlučně pro informační účely a nelze je
považovat za jakoukoliv formu reklamy, nabídky, ani za žádný druh poradenství v oblasti finančních, investičních, či jiných služeb.
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